

Рецензия на статью
Волкова В.Н. и Модестовой Т.В.
«К вопросу обучения педагогов написанию научных текстов»

Статья методистов-организаторов Валерия Николаевича Волкова и Татьяны Владимировны Модестовой посвящена «вопросу обучения педагогов написанию научных текстов».

Актуальность материала не вызывает сомнений: во-первых, даже те педагоги, которые сами обучают других (например, словесники в теме «Функциональные стили русского языка»), как писать научным стилем, не всегда могут продемонстрировать соответствующие умения; во-вторых, любая работа по повышению квалификации связана с написанием текстов, выдержанных в научном стиле.

Статья написана на обширном (см. таблицы, в которых это отражено) и качественно отрефлексированном материале, убедительна и содержательна. Важно и то, что сами авторы являются инициаторами и организаторами Марафона для педагогов «5 шагов – от поиска идеи до написания статьи».

Статья соответствует всем требованиям, предъявляемым журналом «Управление качеством образования» к публикуемым материалам и, естественно, рекомендуется к публикации.



В.Е. Пугач, к.п.н., доцент Института педагогики СПбГУ

Личную подпись заверяю
Документ подготовлен по личной
инициативе

19 ЯНВ 2024

ТЕКСТ ДОКУМЕНТА РАЗМЕЩЕН В ОТКРЫТОМ
ДОСТУПЕ НА САЙТЕ СПбГУ ПО АДРЕСУ
[HTTP://SPBU.RU/SCIENCE/EXPERT.HTML](http://SPBU.RU/SCIENCE/EXPERT.HTML)

Ведущий специалист
по кадрам Желазова Н.В. / 

